

Дню народного единства посвящается

В честь Дня народного единства в Центе образования проведены мероприятия, направленные на знакомство с традициями и культурой народов, проживающих в Российской Федерации: тематические классные часы, конкурсы, книжные выставки, спортивные эстафеты и др. 20 человек приняли участие в Международной акции «Большой этнографический диктант».

Коллектив ЦО многонациональный, у нас работают педагоги из Калмыкии, Чувашии, Башкирии, с Урала, Центральной России и, конечно, с Чукотки. В рамках проекта «От сердца к сердцу» работниками проведено мероприятие «Кухня мира», в ходе которого участники творчески представили традиционные блюда татарской, калмыцкой, русской и чукотской кухни. Завершилось мероприятие дружеским чаепитием.

Взрослые – это пример для детей; такие мероприятия способствуют сплочению коллектива, взаимопониманию между народами. Всем очень понравилось.



# Дню народного единства

09.11.2020 08:36 - Обновлено 09.11.2020 08:51



